

## ΤΟ ΑΝΘΟΣ ΤΟΥ ΚΑΚΟΥ

του Υποστρατήγου ε. α Κ. Χ. Κωνσταντινίδη, Μάρτιος 2007

Ενώ μαίνεται η παγκόσμια καταλήστευση στα Χρηματιστήρια και οι χρηματάνθρωποι συμπεριφέρονται δίκην αγέλης αγρίων θηρίων όταν κατασπαράζουν την λεία τους, οι μικρότεροι καλπάζουν φοβισμένοι για να γλιτώσουν πριν τους καταβροχθίσουν τα άγρια θηρία. Κρίνεται λοιπόν σκόπιμο να εμβαθύνουμε στο Εξουσιαστικό Σύστημα και να δούμε την κεφαλή της σύγχρονης «**Λερναίας Υδρας**». Το απατηλό όνομα της είναι **Ομοσπονδιακή Τράπεζα Αποθεματικού** (*Federal Reserve Bank*) γνωστή και σαν „*FED*“ από τα αρχικά της. Είναι ο Mr. Shylock στην Μέκκα του Καπιταλισμού. Όλοι την θεωρούν ως Κρατική Εκδοτική Τράπεζα των ΗΠΑ. Έτσι πίστευα κι' εγώ λίγα χρόνια πριν. Όμως λάθος! Η πραγματικότητα είναι ότι πρόκειται για την μεγαλύτερη **Εβραϊκή Τράπεζα** του κόσμου, που προάγει -σαν παγκόσμια καρδιά- την νομισματική κερδοσκοπία του πράσινου χρήματος (δολαρίου). Δεν είναι τυχαίο ότι όλοι οι διοικητές της *FED* είναι Εβραϊκής καταγωγής (*Γκρίνσπαν, Μπερνάνκι*) κ.α Είναι λοιπόν μια ιδιωτική τράπεζα η οποία έχει δημεύσει το Αμερικανικό χρήμα εδώ και 100 περίπου χρόνια. Ακόμη και σήμερα εισπράττει κάθε χρόνο εκατοντάδες δισεκατομμύρια δολάρια από τους Αμερικανούς φορολογουμένους. Δεν είναι τυχαίο ότι την ονομάσαμε **Λερναία Ύδρα, διότι κάτω από αυτήν φύονται πολλά κεφάλια** .

Mayer Amchel Rothchild (1743-1812)

Όλα αρχίζουν από τον Κροίσο Μεγαλοτραπεζίτη και „πατριάρχη“ του Σιωνισμού και Εβραϊσμού **Μάγιερ Ροτσίιλντ**, ο οποίος είπε:

**«αφήστε με να εκδίδω και να ελέγξω το χρήμα του έθνους και δεν με νοιάζει ποιός εκδίδει τους νόμους»** \_Ο πρώτος που ανέλαβε τον ρόλο του λομππίστα υπέρ της „*FED*“ στο Κογκρέσο ήτο ο πρόεδρος Alexander Hamilton το 1789.

Thomas Jefferson

Ο Jefferson ήτο σθεναρά αντίθετος στην προταθείσα ιδέα για την παράδοση της Ομοσπονδιακής Τραπεζής των ΗΠΑ σε ιδιώτες και είπε : **«Ειλικρινά πιστεύω ότι το ίδρυμα της εκδοτικής τραπεζής που θα έχει την ισχύ εκδόσεως του χρήματος, είναι περισσότερο επικίνδυνο για την ελευθερία και από μόνιμες στρατιές»**

James Madison

Το 1811 ο Πρόεδρος James Madison και ο αντιπρόεδρος George Clinton παραβίασαν τον δεσμευτικό ψήφο του Κογκρέσου για να κρατήσουν έξω τους τραπεζίτες, το οποίον είχε αρνηθεί να ανανεώσει την συμφωνία που είχε συναφθεί το 1789. Δυστυχώς ο πρόεδρος Madison επρότεινε μιά δεύτερη ιδιωτική Κεντρική Τράπεζα της Αμερικής και αυτή δημιουργήθηκε το 1816.

Andrew Jackson

Ο Πρόεδρος Andrew Jackson το 1836 μιλώντας στο Κογκρέσο για την ιδιωτική Εκδοτική Τράπεζα, έκλεισε την ομιλία του με τα εξής: **«Η τολμηρή προσπάθεια που έκανε η παρούσα τράπεζα να ελέγξει την κυβέρνηση είναι προειδοποίηση της τύχης που αναμένει τον Αμερικανικό λαό εάν εκείνος εξαπατηθεί στην διατήρηση αυτής της τράπεζας ή στην ίδρυση μιάς άλλης**

**σαν αυτή»** (Τώρα έχουν μια άλλη σαν αυτή) Ο Jackson είπε επίσης όταν μιλούσε στους τραπεζίτες :

**«Είσαστε μιά φωλιά βρυκολάκων και κλεπτών. Σκοπεύω να σας ξερριζώσω και με την βοήθεια του αιώνιου Θεού θα σας ξεριζώσω»**

Μιλώντας στον στενότερο φίλο του Martin Van Buren, ο Jackson του είπε: **“Η τράπεζα προσπαθεί να με σκοτώσει, αλλά θα την σκοτώσω εγώ»** και το έκανε. Οι δύο πρώτες τράπεζες Federal Reserve διήρκεσαν 20 περίπου χρόνια εκάστη και τώρα είμαστε σχεδόν 100 χρόνια στην τρίτη τράπεζα.

Woodrow Wilson

Το έτος 1913, πρόεδρος των Ηνωμένων Πολιτειών εκλέχθηκε ο Woodrow Wilson. Προ της εκλογής του χρειάστηκε οικονομική υποστήριξη για την διεξαγωγή της προεκλογικής του εκστρατείας. Αυτός συμφώνησε αν και απρόθυμα, ότι αν τον υποστήριζαν στον προεκλογικό του αγώνα και εκλέγεται θα υπέγραφε την Πράξη για την ίδρυση της Federal Reserve Bank. *[Βλέπουμε λοιπόν πως εκβιάζονται οι διεφθαρμένοι δημοκρατικοί ηγέτες από το οικονομικό κατεστημένο όλες τις εποχές και σε όλα τα μήκη και τα πλάτη του πλανήτη μας για να εκλεγούν αναλώμασι των λαών]*

Τον Δεκέμβριο 1913 όταν πολλά μέλη του Κογκρέσου έλλειπαν στις πατρίδες των για τα Χριστούγεννα, πέρασε βιαστικά η Πράξη για την Federal Reserve και υπεγράφη αργότερα από τον Πρόεδρο Wilson. Ο Wilson παραδέχθηκε βραδύτερον με τύψεις όταν αναφέρετο στην Federal Reserve. **«Εχω εν αγνοία μου γκρεμίσει την χώρα μου»**

Έρχεται ο Φόρος Εισοδήματος!!!

Οι Αμερικανοί δεν είχαν ούτε εχρειάζοντο ένα φόρο εισοδήματος μέχρι που έφεραν πίσω τους τραπεζίτες. **«Ο φόρος εισοδήματος ήταν για να πληρώνουμε τους τόκους στους τραπεζίτες για τα δικά μας χρήματα που αυτοί δάνειζαν στην κυβέρνηση μας»** λέγει ο Devvy Kidd. Ναι καλά το διαβάζετε, η Fed φτιάχνει κυρίως χάρτινο χρήμα με τα κομπιούτερς, ή πληρώνει το Θησαυροφυλάκιο ένα μικρό φιλοδώρημα για την εκτύπωση του χρήματος. Αυτό λοιπόν το χρήμα το δανείζει με υψηλό τόκο στην Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση, Με τους φόρους μας πληρώνουμε σ' αυτούς τόκο για τα δάνεια προς την κυβέρνηση μας τα οποία ουσιαστικά δεν κοστίζουν τίποτα στην Fed για να φτιάξει το χρήμα.

Το Αστρονομικό Χρέος

**Μέχρι τις 6 Μαρτίου 2006, το εθνικό χρέος ανέρχεται σε 8,2 (οκτώ κόμμα δύο) τρισεκατομμύρια δολάρια.** Οι Αμερικανοί φορολογούμενοι έχουν πληρώσει στην Fed **το ποσόν των \$ 173,8705,979,369.66 (Εκατόν Εβδομήντα Τέσσερα περίπου Δισεκατομμύρια δολάρια)** γιά **τόκο του χρέους μόλις πέντε μνηών , ήτοι από τον Οκτώβριο του 2005 μέχρι τον Φεβρουάριο του 2006.** Ούτε ο χαρισματικότερος απατεώνας δεν θα μπορούσε να σκαρώσει μια τέτοια τερατώδη σε ευρηματικότητα και μέγεθος απάτη σε βάρος τόσο πολλών για τόσο μεγάλη χρονική διάρκεια από τόσο λίγους. Σύμφωνα με την δίτομο βιβλίο των Bill Benson και Red Beckman **« Ο Νόμος Που Ποτέ δεν Υπήρξε»** ("The Law That Never Was") η 16 **Τροποποίηση (Amendment)** δια της οποίας ιδρύθηκε η Υπηρεσία Φορολογίας (το περιβόητο IRS), ποτέ δεν επικυρώθηκε αρμοδίως, ούτε καν από μια Πολιτεία . Αυτοί οι «κύριοι» περιέτρεχαν τότε τις 48 Πολιτείες για να επικυρώσουν την Πράξη. Έτσι από μια άποψη το φορολογικό εισόδημα δεν είναι νόμιμον , όπως αρκετοί έχουν διακηρύξει. Αν όμως

τολμήσεις να μην πληρώσεις φόρο τότε η Fed θα σε παρακολουθήσει και θα σου δημεύσει ό,τιδήποτε κατέχεις.

## HENRY FORD: Ο Βασιλιάς της Αυτοκινητοβιομηχανίας

Ο Henry Ford κάποτε είπε: «**Είναι αρκετά καλό ότι ο λαός αυτού του έθνους δεν αντιλαμβάνεται το τραπεζικό και χρηματοπιστωτικό μας σύστημα, διότι αν το καταλάβαινε, εγώ πιστεύω ότι θα γινόταν επανάσταση πριν από αύριο το πρωί**» [Ο γράφων θα προσθέσει ότι κι' αν διάβαζε την Βίβλο, θα την πέταγε αυτήν και τον Ιουδαιοχριστιανισμό της στα σκουπίδια]. Αυτά έλεγε ο Χένρυ Φορντ γι' αυτό οι «**εκλεκτοί**» τον κατηγορήσαν ως χιτλερικό και οι τραπεζίτες τελικά τον χρεοκόπησαν. Και δυστυχώς ακόμη και σήμερα ο Αμερικανικός λαός έχει πλήρη άγνοια. Δεν θέλει να ξυπνήσει. Προτιμά το ποδόσφαιρο από την πολιτική.

## Η Φωλιά του Θηρίου: Minneapolis, Minnesota

**Στα 100 χρόνια της υπάρξεως της η Federal Reserve Bank ποτέ δεν υπέστη έλεγχο και ποτέ δεν πλήρωσε φόρο εισοδήματος για τα δισεκατομμύρια δολάρια που ληστεύει από τους Αμερικανούς φορολογουμένους.** Ουσιαστικά βγάζουν όσα θέλουν. Σύμφωνα με τα αρχεία του Κογκρέσου η Αμερικανική Κυβέρνηση δύναται να εξαγοράσει και πάλι την Fed αντί \$ 450 εκατομμυρίων δολαρίων. Δηλαδή το ήμισυ του ποσού που πληρώνουν σ' αυτήν ημερησίως. Τώρα είναι όμως αργά, διότι το σύστημα έχει πλήρως διαβρωθεί από τον Σιωνισμό και τον Εβραϊσμό. Έχουμε λένε το πιο βλακώδες σύστημα ή τους πιο διεφθαρμένους ηγέτες στον κόσμο ή και τα δύο. Οι ηγέτες μας το μόνο που τους ενδιαφέρει είναι η επανεκλογή και οι παχυλές απολαβές τους και όχι η καταλήστευση του λαού που τους εκλέγει. Το Κογκρέσο θέλει την Fed διότι τους δίνει όσα θέλουν χωρίς περιορισμούς, ασχέτως αν φορτώνουν αστρονομικά χρέη στα παιδιά και τα εγγόνια του Αμερικανικού λαού. Ένα τραπεζογραμμάτιο της Federal Reserve αντιπροσωπεύει ένα κομμάτι χαρτί και τίποτα πάρα πάνω, διότι δεν έχει αντίκρισμα χρυσού ή αργύρου. Αυτός είναι ο λόγος που το Κογκρέσο μισεί τα νομίσματα που στηρίζονται στον χρυσό και στον άργυρο.

Ας δούμε όμως τι λέει το Αμερικανικό Σύνταγμα για το θέμα:

**Άρθρον 1ον, Τμήμα 8: «Το Κογκρέσο θα έχει την εξουσία .....να εκδίδει το χρήμα σε αξίες...»** Πουθενά σ' αυτό το άρθρο το Κογκρέσο δεν παραχωρεί την ευθύνη σε οποιονδήποτε άλλον, και πολύ περισσότερο σε μια ομάδα ιδιωτών τραπεζιτών. Άρα η Fed είναι όχι μόνον ληστρική αλλά και αντισυνταγματική.

John F. Kennedy : Πλήρωσε με την Ζωή του

Ο John F. Kennedy αντελήφθη πόσο καταστρεπτική ήτο για την χώρα και τον λαό αυτή η Τράπεζα και δεν δίστασε να έλθει σε σύγκρουση μαζί της, γεγονός που του στοίχισε την ζωή. Στις 4 **Ιουνίου**, 1963 ο Πρόεδρος Kennedy υπέγραψε προεδρικό διάταγμα, την **Εκτελεστική Διαταγή 11110. Αυτή ουσιαστικά αποξήλωνε την Fed από την ισχύ της να δανίζει χρήμα με τόκο στην Αμερικανική Κυβέρνηση . Ο Kennedy εκήρυξε την ιδιωτική αυτή τράπεζα σε σύντομο κλείσιμο.** Με την ίδια διαταγή έδινε εξουσία στο Θησαυροφυλάκιο να εκδώσει βεβαιώσεις αργυρών νομισμάτων. Αυτή η εντολή ισχύει ακόμη και σήμερα. Σε λιγότερο από πέντε μήνες από της εκδόσεως της Εκτελεστικής Διαταγής για την Fed ο Πρόεδρος Kennedy εδολοφονείτο από γνωστούς-αγνώστους στο Ντάλλας του Τέξας, την μοιραία εκείνη ημέρα στις 22 **Νοεμβρίου** 1963. Το πρώτο πράγμα μετά την δολοφονία του ήτο η άμεση απόσυρση (των βεβαιώσεων των αργυρών δολαρίων) από την κυκλοφορία . Τα τραπεζογραμμάτια

της Ομοσπονδιακής Τράπεζας Fed συνέχισαν να κυκλοφορούν σαν το νόμιμο συνάλλαγμα του έθνους. Εκτιμάται ότι το 99% όλου του χάρτινου συναλλάγματος που κυκλοφορεί το 1999 είναι χαρτονομίσματα της Fed.

### **Και ο Lincoln: Πλήρωσε με την Ζωή**

Ο πρόεδρος των Βορείων Lincoln κατά την διάρκεια του Εμφυλίου Πολέμου (1861-1865) προσπάθησε να βάλει στο χέρι τους τραπεζίτες και το πλήρωσε με την ζωή του. Τότε ο πρόεδρος Lincoln χρειάστηκε χρήματα για να χρηματοδοτήσει τον πόλεμο με τους Νοτίους. Οι τοκογλύφοι Τραπεζίτες του ζήτησαν υπέρογκο **τόκο 24% έως 36%**. Ο Lincoln τρομοκρατήθηκε και λυπήθηκε πολύ διότι θα έριχνε την αγαπημένη του χώρα σε δυσβάστακτο χρέος που δεν θα μπορούσε να ξεπληρώσει. Έτσι αυτός συμβούλευσε το Κογκρέσο να περάσουν ένα νόμο με τον οποίον να εξουσιοδοτούν το Θησαυροφυλάκιο να κόβει χαρτονόμισμα με πλήρη νομική προστασία για την πληρωμή των αναγκών του Πολέμου. Σε ένα σημείο αυτός έγραψε: «(εμείς) **δώσαμε στο λαό αυτής της Δημοκρατίας την μέγιστη ευλογία που είχαν ποτέ -το δικό τους χαρτονόμισμα- για να πληρώσουν τα χρέη τους...**» Τα χαρτονομίσματα εκείνα του Θησαυροφυλακίου επειδή ήσαν τυπωμένα με πράσινη μελάνη στο πίσω μέρος ονομάστηκαν «Greenbacks» Τότε τύπωσαν \$ 449 **εκατ.** δολάρια και κάλυψαν τις ανάγκες του πολέμου χωρίς δανεισμό και χωρίς τόκο. Με τα χρήματα αυτά πλήρωσαν όλες τις δημόσιες και ιδιωτικές οφειλές σε χρήμα, τους στρατιώτες, τους δημοσίους υπαλλήλους και αγόρασαν πολεμοφόδια για τον αγώνα. Ο Lincoln δολοφονήθηκε αμέσως μετά τον πόλεμο και το Κογκρέσο κατήργησε τον νόμο των Greenbacks και ενεργοποίησε εκ νέου τον νόμο της Εθνικής Τραπεζικής Πράξεως. Αυτή προέβλεπε ιδιωτική την Εθνική Τράπεζα και για το χαρτονόμισμα που εξέδιδε προεβλέπετο τόκος. Επίσης η Πράξη προέβλεπε ότι τα Greenbacks έπρεπε να αποσυρθούν από την κυκλοφορία το συντομότερο δυνατόν στο Θησαυροφυλάκιο για την πληρωμή των φόρων.

### **Τα Άνθη του Κακού**

Για να βρεις τους δολοφόνους πρέπει να ακολουθήσεις το μονοπάτι του χρήματος. Διότι μόνον αυτοί είχαν συμφέρον να σκοτώσουν τους δύο Προέδρους, που τόλμησαν να κλείσουν το ληστρικότερο τραπεζικό ίδρυμα που αποκαλείται κατ' ευφημισμό «Ομοσπονδιακή Τράπεζα». Είναι αδιανόητο ακόμη και σήμερα να υπάρχουν άνθρωποι που να ισχυρίζονται ότι δεν υπάρχει συνωμοσία στην δολοφονία των δύο μεγαλύτερων προέδρων των ΗΠΑ, όταν μάλιστα στην περίπτωση του **Κέννεντυ** υπήρξαν αλληπάλληλοι περίεργοι θάνατοι αρκετών ατόμων, τα οποία είτε δολοφόνησαν ή ήσαν ύποπτοι της δολοφονίας αυτής ή τέλος ήσαν αθώοι και τους φόρτωσαν την δολοφονία. Είναι αυτή απόδειξη; ΟΧΙ βέβαια. Αλλά μια παλιά αστυνομική αρχή λέγει «**ψάξε για τον δολοφόνο μεταξύ αυτών που έχουν κάποιο συμφέρον**» Αν χρεοκοπήσει η Αμερικανική οικονομία αυτή η Τράπεζα θα είναι η αιτία.

Οι Δώδεκα Αρχάγγελοι της Κολάσεως

Οι αρχάγγελοι της Παγκόσμιας Συνωμοσίας είναι πολλοί:

1/ **Ομοσπονδιακή Τράπεζα** (το „λουλούδι“ του κακού)

2/ **Ηνωμένα Έθνη** (Παγκόσμια Υπερκυβέρνηση)

3/ **Επιτροπή Εξωτερικών Σχέσεων** (Σκιώδες *State Department*)

4/ **Τριμερής Επιτροπή** (*Σκιώδης Κυβέρνηση Ροκφέλλερ*)

5/ **Μασονική Στοά Ιλλουμινάτων**( *Διεθνής Μαύρη Χείρα*)

6/ **Επιτροπή Μπίλντερμπεργκ** (*Ευρωπαϊκή Στοά των Ρότσαιλντ*)

7/ **Βατικανό- Ιουδαιοχριστιανικό Ιερατείο** (*κρίκοι της Πανθηρσκείας*)

8/ **Πολυεθνικές Εταιρείες-Οι μυζητήρες του αίματος των Λαών.**

(*ΔΝΤ, Διεθνής Τράπεζα, ΠΟΕ, Χρηματοστήρια, Τράπεζες, Εταιρείες Οπλικών Συστημάτων κ.α*)

9/ **Εγκληματικά Κυκλώματα**(*Βίας, Ναρκωτικών , Παιδεραστίας , Πορνείας, Τζόγου κ.α*)-**Καταλύτες των Αξιών**

10/ **Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις(NGO) - 5η Φάλαγγα των Συνεργατών «εκσυγχρονιστών» και « παγκοσμιοποιητών»**

11/ **NATO- Μυστικές Υπηρεσίες-ο Παγκόσμιος Στρατός**

12/ **Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης-Κεκράκτες και Προωθητές της Παγκοσμιοποίησης-Καταστροφείς της Δημοκρατίας**

Όλοι αυτοί είναι αντιμέτωποι των Λαών και γι' αυτό θέλουν να τους βάλουν και πάλι στην γωνία και να καταργήσουν ακόμη και την αναιμική τους Δημοκρατία

**[Εκφράζω ευχαριστίες στον κ. Απόστολο Μουσσάτο για τις πληροφορίες του]**

ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ Η ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΑΝΑΜΕΤΑΔΟΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ